

Gaziantep Yaş Sebze ve Meyve Hali Komisyoncuları Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Erhan Saruhan'ın açıklamaları sebze hali ile market ve pazardaki ürünlerin fiyatları arasında uçurumu bir kez daha gözler önüne serdi

Marketler fırsatçılık yapıyor, pazar esnafı ürünü istediği fiyata satıyor



Saruhan, "Bizler sürekli olarak denetim altındayız ama market ve pazarlarda denetim yok. Dolayısıyla marketçiler fırsatçılık yapıyor. Pazardaki esnaf ise istediği ürünü istediği fiyata satıyor" açıklamasını yaptı.

Sebze fiyatları düştü

Saruhan, "Pazartesi günü patlıcanın kilogram fiyatı 200 liraydı ama şimdi 70 liraya müşteri bulunamıyor. Domatesin kilogram fiyatı 120 liraydı şimdi ise salkım domates 75 lira. Kilogramı 40 lira olan ıspanak 15 liraya düştü, ama müşteri yok. Tere, roka ve nane 25'li şeklinde ki sandık fiyatı 500 liradan 250 liraya geriledi. Marulun tanesi ise 67 lira. Sarımsak kilogramı 25-30 lira dolaylarında" değerlendirmesini yaptı.

Esnaf ve tüketicinin rahat nefes alması için KDV oranı değişmeli

Gaziantep Lokantacılar Kebapçılar Pastacılar Tatlıcılar Baklavacılar ve Kafeteryacılar Odası Başkanı Abdülkadir Katmerci, "Girdilerin yüzde 1 çıktısının ise yüzde 4 olması hem tüketicilerin hem de esnafın rahat bir nefes alması için elzem" dedi.

Oranların yüzde 1'in altına inmesi hem beklentimiz hem de isteğimiz

Kredi kartı pos oranlarına değinen Katmerci, "Kredi kartı pos oranları yüzde 2,5 ile yüzde 3 arasında değişiklik gösteriyor. Bu oranlarında yüzde 1'in altına inmesi hem beklentimiz hem de isteğimiz. Çünkü bu oranları sonuçta müşterilerimize yansıtmamız gerekiyor. Dolayısıyla bu da çok iyi bir şey değil. Hem üretici hem de tüketici için bir sorun teşkil ediyor" açıklamasını yaptı.



TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

Sabah

80 yıl

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.955 27 MART 2026 CUMA

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr



TasteAtlas dünyanın en iyi baklavalarını sıraladı: 15 baklavanın 8'i Türkiye'den Antep Baklavası dünyada birinci sırada yerini aldı

Dünya mutfaklarını puanlayan TasteAtlas'ın yayımladığı en iyi 15 baklava listesine 8 çeşitle Türkiye damga vururken, ilk 6 sıranın tamamı Türk lezzetlerinden oluştu. Antep'in baklavası, fıstıklı sarması, şöbiyeti ve bülbül yuvası ile ilk sıraları paylaşması dikkat çekti.

Dünya genelindeki geleneksel yemekleri, yerel lezzetleri ve restoranları derleyen gastronomi platformu TasteAtlas, baklava çeşitlerine yönelik yeni sıralamasını paylaştı. Ramazan Bayramı'na özel yayımlanan listede, farklı ülkelerden 15 baklava türü yer alırken Türk mutfağı lezzetleriyle ön plana çıktı. Listede bulunan 15 baklavanın 8'inin Anadolu'ya ait lezzetler olması, Türk tatlı kültürünün küresel etkisini bir kez daha gösterdi.

"Tatlıların en üstün kralı"

Listede bulunan 15 baklavanın 8'inin Anadolu'ya ait lezzetler olması, Türk tatlı kültürünün küresel etkisini bir kez daha gösterdi. Listeyi hazırlayan TasteAtlas paylaşımına, "Oruç sona erince, her sofrada mutlaka bulunması gereken efsanevi bir tatlı vardır: Baklava. Tatlıların en üstün kralı" notunu ekledi.

İşte TasteAtlas'ın sıraladığı dünyanın en iyi baklavaları:

1. Gaziantep baklavası (Türkiye)
2. Fıstıklı sarma (Türkiye) 4.4
3. Şöbiyet (Türkiye) 4.1
4. Burma kadayıf (Türkiye) 4.1
5. Kestaneli baklava (Türkiye) 4.0
6. Bülbül yuvası (Türkiye) 4.0
7. Asabi (Lübnan) 3.9
8. Ružice (Bosna Hersek) 3.8
9. Basma (Lübnan) 3.7
10. Faysalieh (Lübnan) 3.7
11. Sütlü nuriye (Türkiye) 3.7
12. Asawer (Lübnan) 3.6
13. Bukaj baklava (Lübnan) 3.6
14. Vişneli baklava (Türkiye) 3.5
15. Taj al malek (Suriye) 3.4



BAKLAVA TYPES

Gaziantep baklavası 4.4 Türkiye	Burma kadayıf 4.1 Türkiye	Şöbiyet 4.1 Türkiye	Fıstıklı sarma 4.4 Türkiye	Bülbül yuvası 4.0 Türkiye
Sütlü nuriye 3.7 Türkiye	Ružice 3.8 Bosna and Herzegovina	Kestaneli baklava 4.0 Türkiye	Vişneli baklava 3.5 Türkiye	Bukaj baklava 3.6 Lübnan
Taj al malek 3.4 Suriye	Asabi 3.9 Lübnan	Faysalieh 3.7 Lübnan	Basma 3.7 Lübnan	Asawer 3.6 Lübnan

Muhtar ödenekleri en düşük memur maaşına yükseltilmeli

Türkiye Muhtarlar Federasyonu Genel Başkan Yardımcısı ve Türkiye Muhtarlar Derneği Gaziantep Şube Başkanı Ahmet Titz, Cumhurbaşkanının önderliğinde muhtarlık müessesinin çağ atladığını vurguladı.

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 15 Aralık 2015 tarihli yazısıdır.

Allah'tan kork be!..

Sakıt Belediye Başkanı Dr. Asım Güzelbey şu sıralar Gaziantep'te. Hesap-kitap, bazı incelemeler ve bir ödül töreninde bulunmak üzere gelmiş. Slovenya'daki çiftliğinde uzun süredir dinleniyordu.

UNESCO'nun Gaziantep'i 'Yaratıcı Şehirler Ağı'na alması büyük sevinç ve gurur yaratırken, fırsatçılar da başarının kendi vizyonlarından kaynaklandığını yaymaya çalışıyorlar.

Meğerse bu işin mucidi Asım Bey miş! UNESCO eski daimi temsilcimiz Büyükelçi Gürcan Türkoğlu, GBB'nin eskisi İbrahim Evrim'in sınıf arkadaşısıymış. Evrim, Paris'e ona dosya götürmüş ve büyük çabalar sarfetmiş. Ama işin takibi gerekiyormuş.

AYKUT TUZCU

Elektrikli ve hibrit otomobillerin toplam satışı benzinlileri geçti

TÜİK araştırması Türkiye yollarındaki elektrikli otomobil sayısı 400 bine yaklaştığını gösterdi. Türkiye'de trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı 395 bin 697'ye yükseldi.

FINANSLA YENİDEN YAPILANDIRMA MI KONKORDATO MU? (2)

Dünyadaki bir önce bitmesini ümit ettiğimiz savaşların da etkisi ile yaşanan ekonomik krizin derinleşmesi ve bunun sonucunda yaşanan, yaşanacak olan iflasların önüne geçmek için birtakım ekonomik enstrümanlar/araçlar devreye konulmuştur. Bir önceki yazımızda belirtmiş olduğumuz finansal yeniden yapılandırma ve konkordato bu enstrümanların, araçların başında gelmektedir.

İş dünyası gelinen noktada konkordato hakkında oldukça bilgi sahibi olmaya başlamışsa da finansal yeniden yapılandırma konusunda çoğunluğun bilgilerinin yeterli bir düzeye ulaşmadığı gözlemlenmektedir.

İftarna katılmayan muhtarlara 'size hizmet yok' denildi

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, AKP'li Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığının iftar yemeğine katılmayan muhtarların tehdit edildiğini söyledi. CHP'li Nizip Belediye Başkanı'nın da katıldığı başka bir iftar programına katılan muhtarlara "Hizmet beklemeğin" denildiğini belirtti.

Öztürkmen, "Ramazan ayında CHP'li Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ın da katıldığı iftar yemeğine katılan muhtarlar, hizmetten mahrum bırakılmakla tehdit edildi" dedi.

Av. Dr. Hakan Gencer

Genç istihdamına ücret ve prim desteği sağlanacak

İŞKUR'a kayıtlı işsizler arasında 18-25 yaş arası gençlerin işe alımlarında ücret ve prim desteği sağlanacak. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın açıkladığı "Genç İstihdam Hamlesi" kapsamındaki "İşe İlk Adım Programı"na ilişkin düzenlemeleri de içeren kanun teklifinin hazırlıklarında sona geldi.

SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP

Gaziantep'e üç tanesi 5 yıldızlı olmak üzere çok sayıda yeni otel yapılıyor

Turizm ve fuarlar otel sektörünü canlandırdı

Güneydoğunun en önemli metropollerinden biri olan Gaziantep, kültür turizmi ve uluslararası fuarlar nedeniyle, konuklara yetişemez hale geldi. Kentteki mevcut oteller de tam doluluk oranı yaşanırken, inşaatı devam eden üç tane beş yıldızlı otelin devreye gitmesiyle sıkıntının bir oranda giderileceği belirtildi.

SABAH adayları tanıtıyor: HDP adayı Karşılığ: "Politika insanlar yıpratıyor"

Cavit Karşılığ "Yazar'ın partisi sağdaki boşluğu dolduracak" Hür Demokrat Parti adayı Cavit Karşılığ: "Bugüne kadar siyasette aktif olarak görev almadım. Politikaya atılanlar madden ve manen yıpratıyorlar" diyor.

3'TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Allah'tan kork be!..

Sakit Belediye Başkanı Dr. Asım Güzelbey şu sıralar Gaziantep'te. Hesap-kitap, bazı incelemeler ve bir ödül töreninde bulunmak üzere gelmiş.

Slovenya'daki çiftliğinde uzun süredir dinleniyordu. UNESCO'nun Gaziantep'i 'Yaratıcı Şehirler Ağı'na alması büyük sevinç ve gurur yaratırken, fırsatçılar da başarının kendi vizyonlarından kaynaklandığını yaymaya çalışıyorlar. Meğerse bu işin mucidi Asım Bey'miş! UNESCO eski daimi temsilcimiz Büyükelçi **Gürkan Türkoğlu**, GBB'nin eskisi **İbrahim Evrim**'in sınıf arkadaşıymış. Evrim, Paris'e ona dosya götürmüş ve büyük çabalar sarfetmiş. Ama işin takibi gerekiyor.

Eh, bi zahmet Fatma Hanım'da gidip Paris'ten sertifikayı almış. Öyle diyor! Bir insanda **Allah korkusu** olmazsa, inayette olmaz!

"Gaziantep'i, kebab, lahmacun ve baklava şehri olmaktan kurtaracağım" diyen bizzat Asım Bey değil midir? Eh, ne oldu?

UNESCO'nun 'Yaratıcı Şehir Ağı'na bilim, edebiyattan girmedik! **Gastronomin** girdik. Yani, Asım Bey'in **küçümsediği, alay ettiği** kebab, lahmacun ve baklava bizi bütün dünyaya tanıttık.

Hani derler ya, yavuz hürsüz ev sahibini bastırır, işte öyle bir şey...

Çok ilginç bir anket çalışması

Bu anketi İngiliz araştırma şirketi **Populus**, Rus devletine ait medya kuruluşu **Sputnik** için yapmış. Türkiye'nin hava sahasını ihlal eden **Rus savaş uçağının düşürülmesini** Türk halkı doğru bulurken ABD'li ve Avrupalıların farklı düşündüğü belirlenmiş. **Türklerin** yüzde 71'i, Rus uçağının TSK tarafından düşürülmesinin doğru bir eylem olduğunu söylerken **Almanların** yüzde 63'ü, **İngilizlerin** yüzde 50'si ve **ABD'lilerin** yüzde 30'u Rus uçağının düşürülmesini yanlış buluyor. Öte yandan anketi yanıtlayan **Almanların** yüzde 51'i, **İngilizlerin** yüzde 42'si ve **ABD'lilerin** de yüzde 35'i **Rusya'nın Suriye'deki operasyonlarını** desteklediklerini söyledi. **Türklerin** yüzde 64'ü ise buna karşı çıkarken sadece yüzde 17'si Rusya'nın operasyonlarından yana olduğunu belirtti. 2-8 Aralık'ta yapıldığı belirtilen ankete İngiltere'den bin 67, ABD ve Almanya'dan bin 5, Türkiye'den de bin 6 olmak üzere toplamda **4 bin 83 kişi** katıldı.

Bölünmüş basın!..

Önceki gün bazı yerel gazetelerdeki yerel gazetecilerle ilgili bir resmi görüşme düşünmeden edemedim. **Nazmi Bilgin**'in başkanı olduğu Ankara Gazeteciler Cemiyeti tarafından organize edilen '**Özgürlük İçin Basın**' projesinin tamamlanması nedeniyle Gaziantep'te toplantı yapıyor. Toplantıya, **Gaziantep'in bölünmüş medya mensuplarının** bir kısmı katılıyor, diğerleri de ilgisiz kalıyor. Türkiye'de **bölünmemiş, kutuplaşmamış** ne kaldı ki, Gaziantep'in basın mensupları da bölünmesin. "**Böl ve yönet**", İngiltere'nin Birinci Dünya Savaşı'ndan sonra Ortadoğu'yu yeniden şekillendirirken uyguladığı **politika** olarak bilinir. Oysa bu bir **yaşam fefesesidir**. Tarihin derinlerinden beri süregelen. Aslında, Latince "**Divida et impera**" bağlamında "**Böl ve yönet**" felsefesi daha çok **Nero (Neron)**'ile bağdaştırılır. 5. Roma İmparatoru Nero, tarihte her zaman acımasız bir kişi olarak anılmıştır. Bunun çaresi olarak '**egitim**' gösteriliyor ama ben o kamda değilim. Yani, eğitilmiş toplumlarda bu felsefe yok mu? Belki daha azdır, o kadar!

Aman dikkat!..

Obes kadınlar, terör tehdidi kadar tehlikelidir! İngilizler'in saygın, büyük gazetesi, **Daily Mail**, resimde gördüğünüz gibi, birinci sayfasını bu söze ayırmış! Bu durumda, Antep korkunç bir **terör tehdidi** altında yaşıyor demektir. İngiltere'ye gidecekler aman dikkat etsin! Sınırdaki, terör tehdidi nedeniyle tutuklanabilirsiniz!



Aykut Tuzcu'nun 15 Aralık 2015 tarihli yazısıdır

Türkiye, jeopolitik risklerin etkisindeki 12 ülke arasında

Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası, Batı Asya'daki çatışmanın enerji fiyatları, ticaret ve finansman kanalları üzerinden ekonomik büyümeyi olumsuz etkileyebileceğini açıkladı. Banka, risklerin kalıcı olabileceğine dikkat çekti.



Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD), Batı Asya'daki çatışmanın faaliyeti gösterdiği bölgelerde ekonomik aktivite üzerinde baskı oluşturacağını öngördü. Kuruma göre yüksek enerji ve gübre fiyatları, ticaret ve turizm akışlarındaki aksaklıklar ile sıkışan finansman koşulları bu etkinin başlıca nedenleri arasında yer alıyor.

EBRD Baş Ekonomisti Beata Javorcik, "Çatışma, jeopolitik şokların enerji piyasaları, tedarik zincirleri ve finansman

koşullarına ne denli hızlı yayılabildiğini gözler önüne seriyor" değerlendirmesinde bulundu. Javorcik, söz konusu etkilerin çatışma sona erdikten sonra da devam edebileceğini vurguladı.

Petrol fiyatlarının uzun süre 100 doların üzerinde kalması ve kimyasallar ile metallerde yaşanan tedarik kesintilerinin sürmesi durumunda küresel büyümenin en az 0,4 puan gerileyebileceği tahmin ediliyor. Aynı senaryoda enflasyonun ise 1,5 puandan

fazla artabileceği öngörülmüyor.

Gaz piyasalarında sıkışıklığın devam etmesi ve Hürmüz Boğazı'ndaki kesintilerin sürmesi halinde gübre hammaddeleri ile alüminyum, sülfür ve plastik gibi kritik girdilerde fiyat artışları bekleniyor.

Turizm gelirleri ile Körfez ülkelerinden gelen işçi dövizlerinin de baskı altında kalabileceği ifade ediliyor. Özellikle Ürdün, Lübnan ve Mısır ekonomilerinde gelir kaybı riski öne çıkıyor.

Güney ve Doğu Akdeniz ile Türkiye'de tahvil faizlerinin yükseldiğine dikkat çekilirken, küresel finansal koşulların daha da sıkışması halinde sermaye çıkışlarının hızlanabileceği belirtiliyor.

EBRD'ye göre enerji ve gıda ithalatına bağımlı, Körfez ülkeleriyle güçlü ekonomik bağları bulunan ve mali alanı sınırlı ülkeler bu süreçten daha fazla etkilenebilir. Bu kapsamda Mısır, Irak, Ürdün, Kenya, Lübnan, Moldova, Moğolistan, Kuzey Makedonya, Senegal, Tunus, Türkiye ve Ukrayna öne çıkıyor.

Banka, uzun vadede söz konusu çatışmanın enerji güvenliğinin önemini artıracağını ve küresel ticarette parçalanmayı hızlandırabileceğini belirtti. Bununla birlikte, enerji ihracatçı ülkeler için beklenmedik gelir artışları da söz konusu olabilir. cumhuriyet



Elektrikli ve hibrit otomobillerin toplam satışı benzinlileri geçti

TÜİK araştırması Türkiye yollarındaki elektrikli otomobil sayısı 400 bine yaklaştığını gösterdi. Türkiye'de trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı, Şubat 2026 itibarıyla geçen yılın aynı ayına göre yüzde 92 artarak, 395 bin 697'ye yükseldi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Türkiye'de şubat itibarıyla trafiğe kayıtlı otomobil sayısı, 17 milyon 523 bin 423 olarak belirlerken, Şubat 2026 itibarıyla elektrikli otomobil sayısının geçtiğimiz yıla oranla yüzde 92 artışla 395 bin 697'ye yükseldiğini saptadı.

TÜİK araştırmasına göre, uzun yıllar pazara egemen olan dizel motorlu araçlar, eskisi kadar çekici değil. Şubat 2025'te yüzde 10,5 olan dizel otomobil payı, Şubat 2026 itibarıyla yüzde 8,5'e geriledi. Yeni satışlarda tek haneli rakamlarda kalan dizel motorlu araçların giderek kullanım dışı kalacağı görülüyor.

AA'nın haberine göre, diğer yakıt türlerine göre, karbon salımı daha düşük, enerji verimliliği yüksek ve sessiz çalışarak gürültü kirliliğini azaltmaya katkıda bulunan elektrikli araçların sayıysa, şarj istasyonlarının da çoğalmasıyla son yıllarda önemli ölçüde arttı.

Elektrikli otomobil sayısı 400 bine dayandı

Trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı, 2015'te yalnızca 565 iken 2024'te 183 bin 776'ya, Şubat 2025'te 206

bin 22 olan elektrikli otomobil sayısı, bir yılda yüzde 92 artışla Şubat 2026'da 395 bin 697 olarak hesaplandı. TÜİK araştırmasına göre 2026'nın ilk iki ayında hibrit araçların satış payı yüzde 31,4 tam elektrikli araçların payıysa yüzde 17,4 oldu ve iki segmentte toplam satış yüzde 48,8'le benzinli motorlu araçların satışını geçti.

Hibrit araç sayısı Şubat 2026 itibarıyla 741 bin 149 olarak saptandı.

Elektrikli otomobil oranını yüzde 2,3'e yükselten artış hızı etkileyici olmakla birlikte, bu oran Türkiye'nin karayolundan kaynaklanan kaynaklı karbon salımını belirgin biçimde düşürmek için henüz düşük.

Ulaştırma, Türkiye emisyonlarının yaklaşık yüzde 15-16'sını oluşturuyor; bunun en büyük bölümü de karayolundan geliyor. Bu yüzden gözle görülür bir düşüş için elektrikli otomobillerin toplam araç park içinde kabaca en az yüzde 15-20 bandına yaklaşması, bunun da daha temiz elektrik üretimiyle desteklenmesi gerekiyor. Ters durumda etkinin sınırlı kalması kaçınılmaz. bianet

GAPTARIM Fuarı açılıyor

16. GAPTARIM Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı, 1-4 Nisan 2026 tarihleri arasında Ortadoğu Fuar Merkezi'nde (OFM) düzenlenecek.

Fuarda, tarım makineleri, ekipmanları ve aksesuarları, traktör ve ekipmanları, biçerdöver, çapa makinesi ve diğer makine üreticileri, iş makineleri, ürün işleme makineleri, ürün ambalajlama, paketleme makineleri, ürün depolama makineleri ve sistemleri, solar enerji ve yazılım ürün grupları yer alacak.

250'ye yakın firma ve 500 markanın temsil edileceği fuarda; Ankara, Gaziantep, İstanbul,

İzmir, Kilis, Konya, Kocaeli, Malatya, Mersin, Samsun, Sakarya, Şanlıurfa, Trabzon, Hatay, Adana, Kahramanmaraş, Adıyaman, Antalya, Nevşehir, Manisa illerinden gelen firmalar ürünlerini sergileyecek.

Bölge il ve ilçelerden çiftçiler, üreticiler, akademisyenler, bayiler, ilgili kurum, kuruluş, oda ve dernek üyeleri, belediyelerden ziyaretçilerin geleceği fuarda; 16. Uluslararası Tarım ve İnsan Konulu Sergi, Kadın Çiftçiler Yarışıyor, Çilek Fidesi Etkinliği, Akıllı Tarım Uygulamaları gibi çeşitli etkinlikler de düzenlenecek. Haber Merkezi



KURUCULARI: Osman TUZCU Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL
Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.955
27 MART 2026 CUMA (Yerel Gazete)
İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Siddik Emrah YILMAZ
Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59
Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım
Gazetemiz çalışanları TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

- ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER**
BOZDOĞANLAR ŞİHCAN HALK ECZANESİ
Kılıçoğlu Mah.No:40 (Yavuzlar Sağlık Ocağı Karşısı, Yavuzlar Uzak Çatışı Pazar Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0505 224 03 56
CANLAR ECZANESİ
ULAŞ MAHALLESİ 24 NOLU CADDE NO21/A (kurbanbaba gençlik merkezi arkası kurbanbaba sağlık ocağı karşı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 2506400
FIRAT ECZANESİ
Güzelvadi Mah. 67. sokak no 12/A (Cengiztopel Cergibozanlar market arkası) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0 342 271 54 74
ALTUNDAŞ ECZANESİ
Binevler mahallesi üniversite bulvarı 162/B Şahinbey (Akademi Hastanesi Yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 336 1015
KÖROĞLU ECZANESİ
MAVİKENT MAH. 135032 SOK. No:14/A (Mavikent Plaza Dügün Salonu Altı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0505 321 14 41
GÖRGÜN ECZANESİ
Güneykent Mah. 102282 No.lu Sok. No:2 (Beşyüzevler Sağlık Ocağı Karşısı Sembol Market Yakını) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 324 24 11
YENİ KOZANLI ECZANESİ
Gaziantep Üniversitesi Hastanesi Poliklinik Karşısı / ŞAHİNBEY / Telefon : 0532 507 45 97
REŞAT ECZANESİ
Karataş 1.Bölge BARBAROS ERSAATÇI CAMİ ARKASI BAĞLARBAŞI ASM KARŞISI / ŞAHİNBEY
Telefon : 03423710692-91
- ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER**
NEFES ECZANESİ
Mücahitler Mahallesi Kuduz Caddesi No:32/A (Teymur Otel Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 05324347044
BARKIN ECZANESİ
Değirmiş Mahallesi Ökkeş Bahri Caddesi No: 30/B (Topkapı Sarayı Lokantası Arkası) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 322 30 22
ELGİN ECZANESİ
Emek Mh.Cemil Alevli Cd.Cahit Nakıboğlu İlköğretim Okulu Karşısı / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 342 322240
OKUR ECZANESİ
(25 ARALIK DEVLET HASTANESİ ARKASI)
Sarıgüllük Mahallesi İbrahim Balı Caddesi No:2/B / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03423291424
ÖMER ARSLAN ECZANESİ
SEYRANTEPE MAHALLESİ 65112 NOLU SOKAK NO:1/A (ÖZEL LİV HOSPİTAL YANI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0544 408 91 45
SERAP ECZANESİ
Zeytinli Mah.120 Nolu Sok. No:28 (Zeytinli Sağ.Ocğ. Kar-Maviş Park Cıvarı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 3240306
CEMRE ECZANESİ
Gazikent Belkas Mah. 08040 Nolu Cad. No:67 (GAZİKENT GÖLLÜCE ASM KARŞISI ARÇELİK BAYİİ ÇAPRAZI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 531 651 50 76

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

12 AĞUSTOS 1986

SABAH adayları tanıtıyor:

HDP adayı Karşılığil: "Politika insanları yıpratıyor"

Cavit Karşılığil "Yazar'ın partisi sağdaki boşluğu dolduracak"

Dinçerler: 'Hasan Celal Güzel Demirel'in çalışma arkadaşı'

ANAP ekibi cumartesi günü Burç nahiyesi Kilis ve İslahiye'de de adaylarını tanıttılar.

Burçlular: "Kredi ve gübre dağılımında ağalara öncelik tanınıyor"

Güzel: "Demirel'le yakınlığımlı siyasi araç olarak kullanmak istemiyorum"

Hasan Celal Güzel'in ilçe ve köylerde tanıtılması dünkü gezilerle sona erdi.

Ekte bulunan Devlet Bakanı Vehbi Dinçerler, ara seçimlerde, parlamentoda olmayan bir partinin bile, 11 milletvekilliğini alarak parlamentoya girmesi halinde bir şeyin değişmeyeceğini vurguladı. Dinçerler her gidenin yerde, Hasan Celal Güzel'in eski başkanlardan Süleyman Demirel'in de çok yakın çalışma arkadaşı olduğunu tekrarladı. Kilis'teki konuşma sırasında Hasan Celal Güzel'in Demirel'le yakınlığı konusunda bilgi vermesini istedi.

Ancak daha sonra söz alan Hasan Güzel, "Demirel'le yakınlığımlı ortaya sürerek

bunu bir siyasi malzeme olarak kullanmak istemediğini" söyledi.

Burç köyündeki partililerle sohbet sırasında, taraftarlarından bol bol övgü ve eleştiriler aldılar. Bir vatandaş, radyo ve televizyonda sürekli hükümetin çiftçiye gübre ve kredi verileceğini söylediğini, ancak bu olanaklardan zengin ağaların yararlandığını söyledi. "Holdinglere milyarlar akıtılırken, biraz da çiftçiye düşünelim" dedi. Bu eleştiriler üzerine Dinçerler konuyla ilgilenmediğini bildirdi. Sonra genç bir kasabalı da Dinçerler'e hitaben "Yeni kurulan bir parti bile İl milletvekilliğini alsaydı hiçbir şey değişmez, iktidar da değişmez diyorsunuz. Bu milletin ANAP iktidarına güvenini kaybettiğini göstermez mi. Bu nasıl demokrasi anlayışı" deyince. Taşar hemen olaya el koydu. "Sayın Bakanım böyle demedi" diyerek, kafiye kaldırdı.

Hür Demokrat Parti adayı Cavit Karşılığil: "Bugüne kadar siyasette aktif olarak görev almadım. Politikaya atılanlar madden ve manen yıpranıyorlar" diyor.

1943 yılında Gaziantep'te doğan Karşılığil, Atatürk Üniversitesi Zirai Ekonomi ve İşletme Fakültesi mezunu. 1970 ile 1980 yılları arasında Gaziantep Teknik Ziraat Müdürlüğünde Baş Mühendislik ve müdür yardımcılığı yaptı. 1977 yılında kazandığı bir bursla Amerika'da beş ay süre ile eğitim gördü. 1980 yılında devlet memurluğundan ayrılan Karşılığil, serbest olarak çalışmaya başladı. Şu anda bir çiftlikle uğraşiyor. Evli iki kızı iki oğlu var.

Öğrencilik yıllarında türlü derneklerde faaliyet gösteren Cavit Karşılığil Gaziantep ve Çevre İlleri Dayanışma Cemiyeti başkanlığı yaptı.

HDP adayı: "Memur olduğum için siyasette aktif olarak görev yapmadım. Endirekt girişimlerim oldu. Bir süre Gaziantep Ziraat Odası başkanlığı yaptım. Politikaya atılmamın nedenlerinden biri de, arkadaşlarımla ısrarı oldu" dedi.

İngilizce bilen Karşılığil: "Bugüne kadar siyasetle uğraşan arkadaşlar madden ve manen yıpranmışlardır. Bunun için uzak durdum. Fakat Mehmet Yazar'ın liderliğinde siyasete atıldım. Çünkü sağda bir boşluk vardı. Bunu Yazar ve oluşturduğu parti dolduracaktır" dedi.

Gaziantep'te uzun yıllar müftülük yapmış olan Hacı Teyfik Karşılığil'in torunu olan HDP adayı, AP'li olarak biliniyor. 12 Eylül Harekatı'ndan sonra, hiç bir partide görev almayan Karşılığil Yazar'ın kurduğu partide milletvekili adayı olarak siyasi ortamda aktif görev aldı.

Hasan Celal Güzel'le Ankara'dan Gaziantep'e geldim

"Yolsuzluk yapanlar muhakkak cezalandırılacaktır"

Gaziantep ANAP milletvekili adayı Hasan Celal Güzel'le ilk kez Ankara'da Anadolu Basın Birliği merkezinde tanışıyoruz. Samsun'dan milletvekili adayı Servet Bilgi'de ziyaret ediyor birliğimizi...

Ayfer T. ÜNSAL

Güzel, ilk bakışta Gazianteplidir diyebileceğiniz birisi... Şişman, iriyarı. Karşındakine güven veren çok sempatik bir görünümü var. Klasik politikacı tipinin aksine hemen hiç kırılaşmamış, dökülmemiş saçları da görünümüne ayrı bir özellik katıyor.

Konuştuklarımızı hep Gaziantep'in sorunları oluşturuyor. Güzel'e ilk sorumuz:

-Son günlerde şehrimizde konuşulan tek konu kredi yolsuzlukları, bu konuda neler söyleyeceksiniz efendim?

-Eğer yolsuzluk yapanlar varsa, bu insanlar muhakkak cezalandırılacaklardır.

-Gaziantep'in en acil çözülmesi gereken sorunu nedir sizce?

-Birçok sorunu var tabii. Mesela halen bir sürü köyde su yok..

-Ben il merkezini kastetmişim efendim. -Sizce nedir peki?

-Bana bu soruyu sormanızı gerçekten istemişim. Bence Belediye Reisinin görevden alınmasıdır...

Karşılıklı gülüşüyoruz.. "Hiç olur mu öyle şey. Seçimle gelmiş bir insan görevinden alınır mı?" diyor.

Bu sırada meslektaşım Yusuf Ağar söze karışıyor.

-Efendim Abdülkadir Batur Reis iken zaman zaman ona izin verilir, yerine de rahmetli Neşet Ögüt başarıyla vekalet ederdi" diyor.

Bu öneri üzerine Güzel'le yine karşılıklı gülüşüyoruz

Konuşmamız esnasında Hasan Celal Güzel'in şehrimizin sorunlarıyla yakından ilgilendiğini bütün yerel gazeteleri günü gününe okuduğunu rahatça anlıyoruz. Yarın: Ankara'daki Gaziantep'iler ve bürokratlar ne düşünüyorlar?

Orta direk etsiz bayram edecek

Kurban Bayramının yaklaşması ile kurban fiyatları el yaktırmaya başladı. Ortadirek bayramı etsiz geçirecek. Bir koyun 60-70 bin lira

Edindiğimiz bilgilere göre, bir kuzu yaklaşık 60-70 bin liraya satılıyor. Kilo ile yapılan alışlarda ise, dişi koyunun kilos 600-750 liraya satılıyor. Erkek koyun ise 800 ile 1200 liraya satılıyor. Böylece 40 kiloluk koyun 40-50 bin liraya geliyor.

Kilo ile yapılan satışlarda geçen yıllara göre yıl arasında 300 lira fark var. Kurbanlık fiyatlarının artması, alımların düşmesine neden oldu. Konuştuğumuz işçi ve memurlar: "Eti yemeyecek bir kurbanlık bir aylığımıza bedel. Nasıl alalım? Eğer almaya kalkarsak, o ay aç kalmamız gerekiyor. Kasaptan alacağımız bir kilo etle bayramımızı geçireceğiz" dediler.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

05 HAZİRAN 2006

Gaziantep'e üç tanesi 5 yıldızlı olmak üzere çok sayıda yeni otel yapılıyor

Turizm ve fuarlar otel sektörünü canlandırdı

Güneydoğunun en önemli metropollerinden biri olan Gaziantep, kültür turizmi ve uluslararası fuarlar nedeniyle, konuklara yetişemez hale geldi. Kentteki mevcut oteller de tam doluluk oranı yaşanırken, inşaatı devam eden üç tane beş yıldızlı otelin devreye gitmesiyle sıkıntının bir oranda giderileceği belirtildi. Hilton, Dedeman ve The Anatolian otellerinin yanı sıra iki, üç ve dört yıldızlı otellerin de inşaat aşamasında olduğu öğrenildi.

Fuara Irak'tan üç bin alıcı gelecek

Irak Ticaret Bakanlığı, Sanayi Odası ve Forum Fuarcılık tarafından organize edilen, Dış Ticaret Müsteşarlığı ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından desteklenen Gaziantep'teki "Irak Uluslararası Fuarı" 7 Haziran çarşamba günü ziyarete açılacak.

Yapılan yazılı açıklamada, 2002 yılından beri yapılmayan Uluslararası Bağdat Fuarı'nın yerine yapılacak Irak Uluslararası Fuarı'na, Ortadoğu ülkelerinden binlerce alıcının katılacağı belirtildi.

Yetkililer şöyle konuştu: "Sadece Irak'tan 3 bin alıcı gelecek. Ayrıca Suriye ve Ürdün'den de çok sayıda firma yetkilisi. Gaziantep'te yapılacak fuara katılacak. Bu katılımlar için gerekli her türlü önlemler alındı. Bağdat'tan iki uçak kaldırıyoruz. Ayrıca Bağdat'tan, Şam'dan, Halep'ten, Amnar'dan, Musul'dan, Kerkük'ten, Süleymaniye'den. Zaho'dan, Erbil'den onlarca otobüs kaldırıyoruz." Gaziantep'te 7-11 Haziran 2006 tarihleri arasında yapılacak Irak Uluslararası Fuarı nedeniyle, Gaziantep ve Mardin, Urfa, Adana, Kahramanmaraş'taki otellerin dolduğu belirtilen açıklamada, fuarın bütün bölgeye canlılık getireceği belirtildi.

Oteller birbiri ardına yükselecek

Zeugma Antik Kenti'nden çıkan mozaiklerin de sergilenmeye başlamasıyla bir yandan da kültür ve turizm merkezi haline gelen kentte son yıllarda otel sayısı da artmaya başladı. Aktoprak'ta yaptırılan Dedeman Otel'in inşaatı sırtını dayadığı dağların önünde her geçen gün biraz daha yükselirken, kent içinde de "The Anatolian" ve "Hilton" olmak üzere iki beş yıldızlı, otel inşaatı daha başladı.

3 ayrı 5 yıldızlı otel geliyor 705 kişilik Dedeman Otel in yanı sıra, 5 yıldızlı Hilton Otel inşaatının da başladığı, ayrıca Kısacıklar Turizm Oto ve Petrol Tic. A.Ş.'nin de Gazi Muhtar Paşa Mahallesi'ne beş yıldızlı "The Anatolian Otel"i yapacağı ve 5 yıldızlı 3 otelin de önümüzdeki yıllarda Gaziantep'in hizmetine gireceği açıklandı.

Üç, dört ve iki yıldızlı otellerin sayısı da artıyor

'5 Yıldızlı otellerin yanı sıra 4, 3, 2 yıldızlı otellerin de çalışmaları sürerken, dört yıldızlı Met Otel, üç yıldızlı Güney Nehir Otel'inin de yılsonunda faaliyete geçeceği açıklanırken, Aktoprak'ın birinci bölgesine Celal Saygılı da kendi adını taşıyan iki yıldızlı bir otel yapıyor.

Dedeman, Ağustos 2007'de hizmete girecek

10 Dönümlük arazi üzerine inşaatı devam eden Dedeman Otel'inin,

Türkiye'nin en güzel otellerinden biri olacağını söyleyen Erdoğan Süğür, projeyi Dedeman'larla birlikte yürüttüklerini dile getirdi. Dedeman Otel'in inşaatına geçtiğimiz ocak ayında başladıklarını, hedeflerinin 2007 Ağustos'unda hizmete açılmak olduğunu söyleyen Süğür "Otel yaptırma teklifi Dedeman'lardan geldi. Ben de kabul ettim. Şu anda inşaatı devam eden yerin metresini o zaman 50 YTL'den aldık, herkes bize deli dedi. Ama ben biliyorum ki burası son derece güzel bir yer. OSB'ye yakın oluşunun yanında en büyük avantajı havasının temizliği ve doğal bir ortamda yer alması. Burada konuklayanların trafikten temiz havaya kadar her konuda avantajı olacak. Otelin ön cephesi OSB'ye bakıyor, arkası ise dağlara" dedi.

25 Milyon dolarlık yatırım

455 Yataklı Dedeman Otel'in 25 milyon dolarlık bir yatırımla açılacağını açıklayan Süğür, "Mal sahibi benim, işletme hakkı Dedeman'ın olacak. Dedeman'ın en farklı projesi burası olacak. Cephesi, özel toplantı salonları, 2 bin kişilik balo ve düğün salonu yüzme havuzu ile çok ama çok özel bir proje. 455 Yataklı. Kral dairesi ve diğer daireler çok mükemmel planlanıyor" diye konuştu. Süğür "Akıllı insanların yapacağı iş değil. Biz buranın metrekaresini 50 YTL'den alırken deli dediler. Ancak ben inanıyorum ki Gaziantep'e yakışır bir otel olacak. Marka marka diyorlar işte marka bir otel.

Milyarlarca dolarlık iş olanağı doğacak

Devlet Bakanı Kürşad Tüzmen, 7-11 Haziran tarihleri arasında da Gaziantep'te yapılacak Uluslararası Irak Fuarı'nda, Türk firmalarına orta vadede milyarlarca dolarlık iş olanağı doğabileceğini söyledi.

Bakan Tüzmen, Çarşamba günü Gaziantep'te yapılacak Uluslararası Irak Fuarı ile ilgili yaptığı değerlendirmede, fuarın özellikle Irak pazarı açısından çok önemli olduğunu bildirdi. "Türk firmaları, Gaziantep'te yapılacak Irak Uluslararası fuarını iyi değerlendirmeli, Irak'a olan ihracatımız ve müteahhlik hizmetlerimiz her geçen gün artmaktadır. Irak'ta yeni hükümetin kurulmasıyla birlikte işler daha da artacaktır. Türk firmaları gelişmeleri yakından takip etmeli" dedi.

Devlet Bakanı Kürşad Tüzmen, 7-11 Haziran tarihleri arasında Gaziantep'te yapılacak Uluslararası Irak Fuarı'nda, Türk firmalarına orta vadede milyarlarca dolarlık iş olanağı doğabileceğini söyledi.

"Bakan Tüzmen Çarşamba günü Gaziantep'te yapılacak Uluslararası Irak Fuarı ile ilgili yaptığı değerlendirme de

fuarın özellikle Irak pazarı açısından çok önemli olduğunu bildirdi. Tüzmen "Türk firmaları Gaziantep'te yapılacak Irak Uluslararası fuarını iyi değerlendirmeli. Irak'a olan ihracatımız ve müteahhlik hizmetlerimiz her geçen gün artmaktadır. Irak'ta yeni hükümetin kurulmasıyla birlikte işler daha da artacaktır. Türk firmaları gelişmeleri yakından takip etmeli" dedi.

Önümüzdeki 5-10 yılda Irak'ta milyarlarca dolarlık iş olanağı doğacağını kaydeden Bakan Tüzmen şunları söyledi: "Türk firmaları, Irak'taki fırsatları iyi değerlendirmeli. Geçmişte olduğu gibi önümüzdeki dönemde de Irak pazarına yönelmeli. Türkiye'nin avantajlarını iyi kullanmalı. Irak pazarını çok iyi bilen Türk firmalarının başarılı sonuçlar alacağına inanıyorum."

Çevre kirliliğinin en önemli nedeni: YOKSULLUK

TMMOB Mimarlar Odası Gaziantep Şube Başkanı Zafer Okuducu, çevre kirliliğinin en önemli nedenlerinden birinin yoksulluk olduğunu belirtti. Okuducu, yaptığı yazılı açıklamada, doğal kaynakların bilinçsiz ve kontrolsüz kullanımının, doğadaki canlı yaşamını giderek azalttığını bildirdi. "Mevcut su kaynaklarının bilinçsizce kullanılması, orman ve tarım arazilerinin yok edilmesi, hızlı nüfus artışı, sanayinin çevre değerlerini dikkate almadan gelişmesi, savaşıların ve kullanılan silahların çevreyi olumsuz etkilemesi gibi nedenlerin çevre sorunlarına yol açtığını kaydeden Okuducu, çevre kirliliğinin en önemli nedenlerinden birinin yoksulluk olduğunu ifade etti. Birleşmiş Milletlerin (BM) ve Habitat oluşumlarının, "yoksulluğun yok edilmesini amaçlayan

söylemler geliştirdiğini ama ortadaki gerçek yoksulluğun, işsizlik ve gelir dağılımındaki dengesizliğin her gün artması olduğunu" ifade eden Okuducu, şunları kaydetti: "Temiz ve güvenilir bir çevrede yaşamak tüm insanların hakkıdır. Ancak bu şekilde doğa tahribatına dur diyemeyiz ve önüne geçemezsek, geçmişten geleceğe devretmek üzere aldığımız çevre ve kültürel mirasımızı ne yazık ki gelecek kuşaklara aktaramayız. Bu olumsuz gelişmeleri ne yazık ki kentimizde de izlemekteyiz. İmar planlarında yapılan hatalar, sürekli plan tadilatları ile yeşil alanların daraltılarak rant tesislerine dönüştürülmesi, imarlı alanlarda kaçak, çarpık yapılaşmaların hızla gelişmesi, kır saldan kente göçle gelen tabinin önüne geçileme-mesi nedenleriyle kent yaşamı her geçen gün da ha da zorlaşmaktadır."

FINANSLA YENİDEN YAPILANDIRMA MI KONKORDATO MU? (2)

Av.Dr. Hakan Gencer

Bir önceki yazımızda konu hakkında bilgiler verilmiş ve FYY olarak kısaltılan finansal yeniden yapılandırmanın ne olup ne olmadığından kısaca bahsedilmiştir. Bu yazımızda da konu anlatılmaya devam edilmiştir.

Borçlu şirketin finansal darboğazdan çıkabilmesi için bankalar, finansal kiralama şirketleri, faktöring şirketleri ve finansman şirketlerinden oluşan alacaklı gruplarıyla imza altına aldıkları ve sadece imzalayan tarafları bağlayan "ekonomik barış" sözleşmesi olarak tanımlanabilecek finansal yeniden yapılandırma sözleşmesi ile borçlu bazı avantajlar elde eder. Örneğin, yapılandırmada kabul edilen süreçte borçlunun kredileri, vade uzatımı, faiz indirimi, anapara ötelemesi, ek kredi sağlanması veya borcun sermayeye dönüştürülmesi gibi yöntemlerle yeniden yapılandırılır. Yapılandırma sürecine devlet teşvikleri de dahil olabilmektedir.

Kanunî dayanağını 5411 sayılı Bankacılık Kanununa eklenen geçici 32'nci maddeden alan finansal yeniden yapılandırmanın artıları ve eksilerini aşağıda kısaca belirtilmiştir. Buna göre finansal yeniden yapılandırmanın artılarını şu şekilde sıralayabiliriz:

- Sürecin mahkeme dışı olması nedeniyle çok daha hızlı (yaklaşık 45-50 gün içinde) sonuçlanması en büyük artılardan birisidir.
 - Bunun gibi firmanın ticari sırları ve itibarın korunmaktadır.
 - (Konkordato sürecinde ise hem firma Türkiye genelinde konkordato başvurusunda bulunduğu ilan edilmekte ve tüm sırları makul güvence raporunda ve konkordato projesinde ifşa edilmektedir.)
 - Finansal kuruluşların firmaya nakit akışı sağlamak için "ek kredi" kullandırma imkânının bulunması.
 - Şirketin mevcut yönetimi altında esnek bir müzakere imkânı sunması.
 - Eksileri ise şu şekildedir:
 - Kamu ve piyasa tedarikçilerine karşı koruma sağlamaması.
 - Sektörel bağlayıcılığının olması,
 - Yapılandırma dışarıda kalan alacaklıların iflas veya haciz işlemlerine devam edebilmesi ve bunun oluşturduğu olumsuz baskı.
- (Bir sonraki yazımızda da FYY başvurusu adım adım anlatılacaktır)

Marketler fırsatçılık yapıyor, pazar esnafı ürünü istediği fiyata satıyor

Günah keçisi olarak her zaman sebze halindeki esnafı görüyorlar

Marketçilerin ve pazarcıların yüzde 25 kazancı beğenmediğini kaydeden Saruhan, "Bazı marketçiler hal günü yaptığını söylüyor ama komisyoncu ve üreticiden ucuz alıyorlar, kazançlarını arttırıyorlar. Ancak günah keçisi olarak her zaman sebze halindeki esnafı görüyorlar. Komisyoncular; 'Şu fiyata satıyorlar da bizde mecbur bu fiyata satmak zorundayız' diyorlar. Komisyoncu bir ürün varken markette 50 çeşit ürün bulunuyor. Bunu niye söylemiyorlar?. Her bir ürünün kilogramından 20 lira kazansa hesabını siz yapın" şeklinde konuştu.

Adana'dan Gaziantep'e 6 bin liranakliye ücreti 15 bin liraya çıktı

Para dönüşü olmadığına dikkat çeken Saruhan, "Marketçiler, ürünleri 90 günlük vadeli çek ile alıyorlar.

Böyle olunca esnaf da ürünlerini vadeli almak zorunda kalıyor. Sebze ve meyve halinde toplamda 128 dükkan bulunuyor. Bu dükkanların en az 60'ı satılık durumda. Bunun yanı sıra akaryakıt fiyatının yükselmesi bizi olumsuz etkiledi. Geçtiğimiz yıl Adana'dan Gaziantep'e 6 bin lira nakliye ücreti öderken şimdi ise 15 bin lira ödüyoruz" dedi.

Gün geçtikçe sektör kötüye gidiyor

Gelirin gideri karşılamadığına dikkat çeken Saruhan, "Gelir gideri karşılasa esnaf bu kadar eziyet çekmez. Gün geçtikçe sektörümüz kötüye gidiyor. Bildirimci sorununu Ticaret Bakanlığı çözebilir. Çünkü bildirimciyim diyen herkes istediği ürünü getirebiliyor. Bu şekilde olmamalı. Pazar esnafı ise fiyatları kendileri yükseltiyor. Sebze ve meyve fiyatlarının yükselmesinin bizimle hiçbir alakası yok. Bizler, fiyatlar yükselsin istemiyoruz" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi



İftara katılmayan muhtarlara 'size hizmet yok' denildi

"Ramazan ayında CHP'li Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ın da katıldığı iftar yemeğine katılan muhtarlar, hizmetten mahrum bırakılmakla tehdit edildi" diyen Öztürkmen, "Nizip Zeytinlik Mahallesi Muhtarımız Osman Avcı aynı zamanda Nizip Şube Muhtarlar Derneği Nizip Şube Başkanı olarak, bölgedeki muhtarların katılacağı bir iftar yemeği organize ediyor. Yemeğe, Nizip Belediye Başkanımız Ali Doğan da davet ediliyor. Yemekten iki gün önce Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, aynı güne iftar organizasyonu yapıyor ve Niziplilerin Büyükşehir Belediyesi'nin toplantısına katılmasını istiyor. AKP Nizip İlçe yöneticileri de muhtarların, AKP'li Büyükşehir Belediyesinin yemeğine katılması için baskı yapıyor" diye konuştu.

Öztürkmen, "Bayramdan sonra Nizip'te AKP İlçe Başkanlığı tarafından bir istişare toplantısı

organize diliyor ve Nizipli muhtarlar da davet ediliyor. Orada sıkıntısını aktaran bir Nizipli muhtara, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Has, 'hangi iftara katıldığını' soruyor. Muhtarımız, derneğin yemeğine gittiğini söyleyince 'Sen onun yemeğine gitmiyorsun, nasıl hizmet bekliyorsun' şeklinde hadsiz bir tepki gösteriyor. Nizipli muhtarlarımız, bu sözlerle tepki gösterip toplantıyı terk ediyor. Ramazan ayının ruhundan zerre nasiplenmeyen bu belediye yetkilisinin kinini anlamak mümkün değil. Belediye yöneticileri, halka hizmet etmekle görevli memurlardır. Atanmış kişilerin, seçilmişlere parmak sallama hakkı yoktur. Kendileri gibi düşünmeyelere, nefes alma hakkı bile tanımayın bu zihniyeti çok iyi biliyoruz. Belediye çalışanları, partili kimliklerini bir kenara koymalı ve bütün Gaziantep'e ayırım yapmaksızın hizmet etmeli" dedi.

Muhtar ödenekleri en düşük memur maaşına yükseltilmeli

Halkın ilk ulaştığı kişinin muhtarlar olduğunu sözlerine ekleyen Titiz, "Bizlerin maaşı yok, ödenek geliyor. Muhtarlar ödeneklerinin en düşük memur maaşına yükseltilmesini talep ediyoruz. Bunun muhtarlık ofislerindeki su faturalarının işyeri tarifesinden mesken tarifesine çevrilmesi yarıma merhem oldu. Ancak muhtarlık ofisindeki elektrik, doğalgaz ve internet giderinin kurumlarca ve belediyelerde karşılanmasını talep ediyoruz" dedi.

Muhtarlarımız yardım dağıtım konusunda sisteme entegre edilmeli

Muhtarların Ramazan ayını dolu dolu geçirdiğini kaydeden Titiz, "Vatandaşımız, Ramazan ayında muhtarlarımızın kapısını sürekli aşındırıyor. Yardım konusunda halkımıza ilk ulaşan temsilci muhtarlarımız oluyor. Bu konuda üzerimize düşeni fazlasıyla yaptık, bundan sonrada yapmaya devam edeceğiz. Ama muhtarlarımızın yardım dağıtım konusunda sisteme entegre edilmesi gerekiyor" değerlendirmesini yaptı.

Mahallede yardıma muhtaç olanları muhtarlarımız bilir

Titiz, "Şu anda yardımlar sosyal yardımlaşma vakıfları üzerinden yapılıyor. Bu yardımlarımızın muhtarlarımızın üzerinde yapılmasını istiyoruz. Bu taleplerimiz şahsi değil, kurumsal. Şahsi bir beklentimiz asla yok. Mahallede yardıma muhtaç olanları muhtarlarımız bilir. Bir hanede sigortalı çalışan bir kişinin



iki çocuğu varsa, geliri yüksek deyip yardım alamıyor. Biz biliyoruz ki kişi yardıma muhtaç. O yüzden yardımların muhtarların eliyle dağıtılması gerektiğini söylüyoruz. En azından liste alınabilir. Bu şekilde gerçek anlamda yardıma muhtaç insanlar belirlenmiş olur. Çünkü her yıl aynı kişilere yardım yapıyor" ifadelerini kullandı.

"Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanımız Fatma Şahin'den bilgisayar talebimiz vardı" diyen Titiz, "Muhtarlarımız halkımıza hizmet ediyor. Günümüz ise dijital bir çağ. Halkımıza daha hızlı hizmet vermenin derdindeyiz. Çağrılarımıza karşılık verildi. Şahinbey'deki muhtarlarımıza Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil'deki muhtarlarımıza ise Şehitkamil Belediye Başkanımız Umud Yılmaz ve kalan 7 ilçeye ise Başkanımız Fatma Şahin bilgisayar verecek. Bu konuda üç belediye başkanımıza teşekkür ediyoruz" şeklinde konuştu. Haber Merkezi

Esnaflar ve tüketicinin rahat nefes alması için KDV oranı değişmeli

Önümüzdeki dönemde KDV açığının doğru bir şekilde geleceğini düşünüyoruz

Bayram dolayısıyla günlük olarak 25-30 ton civarında baklava üretimi olduğunu kaydeden Katmerci, "Yapılan baklavaların büyük bir kısmı başka illere satıldı. Bir önceki yıllara göre kısa bir bayram tatili olmasına karşın bu yıl da esnafımızın yüzü güldü. Ayrıca en büyük sorunlarımızdan birisi KDV. Girdi yüzde 1 iken çıktı ise yüzde 10. Bu üyelerimiz için çok büyük bir külfet. Bu konuda geçtiğimiz ayda hem milletvekillerimize hem de Maliye Bakanlığı'na yazılar gönderdik. Akabinde Cimere bildirdik. Cumhurbaşkanlığı'na sunulmak üzere dosyaladığımız bilgisi geldi. Önümüzdeki dönemde KDV açığının doğru bir şekilde geleceğini düşünüyoruz" açıklamasını yaptı.

Yüksek kiralar karşılanamıyor

Gaziantep'in zor günlerden geçtiğini kaydeden Katmerci, "Depremin 11 ili vurmasıyla şehrimiz ve bölgemiz sıkıntılı günlerden geçti. Bunu fırsata çeviren işyeri sahipleri de oldu. 10 bin liralık iş yeri için 30 bin lira, 30 bin liralık iş yeri için 50 bin lira isteyenler oldu. Ama bu enflasyonist

ortamda geçen yıla göre bu yıl kira artışlarında çok fazla bir şey yok. Artık 5-6 dükkandan birisinin kiralık duruma geliyor. Çünkü yüksek kiralar karşılanamıyor" şeklinde konuştu.

Lavabosundan tuvaletine, atölyesine kadar her yer temiz olmalı

Hijyen konusunu ele alan Gaziantep Lokantacılar Kebapçılar Pastacılar Tatlıcılar Baklavacılar ve Kafeteryacılar Odası Başkanı Abdülkadir Katmerci, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Büyükşehir Belediyesi, Tarım ve Orman İl Müdürlüğümüz gayretli bir şekilde çalışıyor. İşletmeler yeni sezon için hazırlıklarını sürdürüyor. Lavabosundan tuvaletine, tuvaletinden atölyesine kadar her yer temiz olmalı. Yasal zorunluluğu var ama her şeyden önce insani bir zorunluluk."

Ramazan Bayramı'nın sektör açısından iyi geçtiğini dile getiren Katmerci, "Ramazan Bayramını geride bıraktık. Çevre illerden ve bölgeden gelen turistlerin şehrimizi tercih etmesi güzel bir bayram geçirmemize vesile oldu. Kentimizdeki otellerin doluluk oranı yüzde 45-50 seviyelerindeydi. Olumsuz hiçbir durumla karşılaşmadık" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

Genç istihdamına ücret ve prim desteği sağlanacak



AK Parti milletvekillerinin hazırladığı ve TBMM Başkanlığına sunulması planlanan kanun teklifiyle, İŞKUR'a kayıtlı işsizler arasında 18-25 yaş arası gençlerin işe alımlarında İşsizlik Fonu'ndan karşılanmak üzere ücret ve prim desteği sağlanacak.

18-25 yaş arası gençlerin işe alımlarında ücret ve prim desteği sağlanacak

Yakın zamanda TBMM'ye sunulması planlanan kanun teklifine göre, "İşe İlk Adım Programı" çerçevesinde İşsizlik Sigortası Kanunu'nda değişikliklere gidilerek, gençlerin erken yaşta işgücü piyasasına katılımının teşvik edilmesi, genç istihdamının artırılması, kayıtlı ve kalıcı istihdamını güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Bu kapsamda, özel sektör işverenlerince, İŞKUR'a kayıtlı işsizler arasında 18-25 yaş arası gençlerin işe alımlarında İşsizlik

Fonu'ndan karşılanmak üzere ücret ve prim desteği sağlanacak.

Gençlerde hangi şartlar aranıyor?

İstihdam edilecek gençlerde, İŞKUR kaydı bulunmak, 18 yaşından büyük 25 yaşından küçük olmak, uzun vadeli sigorta kollarından 90 günden fazla sigortalılığı ve yüksek öğretim öğrencisi olmamak şartları aranacak. Yabancılar ve yurt dışında çalışanlar bundan faydalanamayacak.

Destek 18 aya kadar sürebilecek Destekler, imalat sektöründe faaliyet gösteren özel sektör iş yerleri için uygulanacak.

Ayrıca destek süresi, her sigortalı için asgari ücrete kadar ücret desteği ve asgari ücret üzerinden hesaplanan prim desteğinin tamamının karşılanması durumunda 6 aya kadar olacak. Bu süre, her sigortalı için asgari ücretin yarısını geçmemek üzere ücret desteği ve asgari ücret üzerinden

hesaplanan prim desteğinin yarısının tamamının karşılanması durumunda ise 18 ay geçerli olacak.

Sigorta prim giderlerini İşsizlik Sigortası Fonu'ndan ödenecek

Destek süresinin 6 ay tam ödeme olması durumunda işverenin işçiye ödeyeceği net asgari ücrete kadar olan tutarda işverene ödeme yapılacak. İşverenin, sigortalı için asgari ücret üzerinden hesaplanan sigorta prim giderlerinin tamamı işveren adına Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK) İşsizlik Sigortası Fonu'ndan ödenecek.

Destek süresinin 18 ay yarım ödeme şeklinde gerçekleşmesi durumunda da işverenin işçiye ödeyeceği ücretin net asgari ücretin yarısına kadar olan tutar kadar işverene ödeme yapılacak. İşverenin, sigortalı için asgari ücret üzerinden hesaplanan sigorta prim giderlerinin yarısı, işveren adına SGK'ye İşsizlik Sigortası Fonu'ndan karşılanacak. sputnik